

VIJEĆNIČKA PITANJA

Zvonimir Novosel (SDP)

Početak školske 2021./2022. godine održan je sastanak na kojemu je tema bila uređenje parcele iza područne škole u Cvetkoviću koja je u vlasništvu OŠ Ljubo Babić u Jastrebarskom. Svrha sastanka bila je formiranje novog parkirališta iza škole i gradnja polivalentnog igrališta. Doneseni su konkretni zaključci, a u županijski proračun je uvrštena stavka izrade projektne dokumentacije. Nakon toga toj se temi gubi svaki trag. Četiri godine kasnije niti ima projekta niti ima spomena tom projektu u proračunu Zagrebačke županije. Kada će se poraditi na tom projektu? /Član Skupštine dobit će pisani odgovor/



Zvonko Kunić (BM 365)

Mnogima su poznate peripetije i natezanja s Hrvatskim zavodom za zdravstveno osiguranje prije pet-šest godina, a vezano uz Mrežu hitne medicine i broja timova u našim postavama. Što je hitnoj medicini Zagrebačke županije donijela nova Mreža hitne medicine i sanitetskog prijevoza? Je li Zavod za hitnu ugovara s HZZO-om sve planirane timove?



Više puta smo na ovoj Skupštini pričali o nedostatnoj Mreži hitne medicine za Zagrebačku županiju. Svojevremeno smo imali nedovoljan broj T1 timova i timova sanitetskog prijevoza. Međutim, krajem 2024. godine Mreža hitne medicine za Zagrebačku županiju se izrazito popravila, tako da u ovom trenutku imamo dostatan broj T1 timova, kao i timova sanitetskog prijevoza. Upravo zbog dobrog ugovaranja Mreže s HZZO-om Zavod za hitnu medicinu Zagrebačke županije ostvario je pozitivan financijski rezultat u 2024. godini. /Ksenija Čuljak, pročelnica za zdravstvo i socijalnu skrb/

Zlatko Turković (HDZ)

Osim direktnih potpora poljoprivrednim proizvođačima koje još potpore imamo i na koji način Zagrebačka županija pomaže poljoprivrednicima?



Osim direktnih potpora poljoprivrednim gospodarstvima postoje i potpore koje su namijenjene organiziranim udruženjima poljoprivrednika, kao što su udruge i savezi. Tako imamo potpore za lovstvo i ribarstvo, za udruge u poljoprivredi, udruge koje djeluju u području ruralnog razvoja. Za rad i funkcioniranje ovih udruga predvidjeli smo 300.000 eura. Postoje i natječaji koji su namijenjeni jedinicama lokalne samouprave. Oni se odnose na direktnu pomoć gradovima i općinama za nerazvrstane ceste, društvene domove, dječja igrališta, opremanje područnih škola... Također, imamo i natječaj za jedinice lokalne samouprave u 4. stupnju razvijenosti, isključivo namijenjen kao pomoć predškolskom odgoju, odnosno kako bi se smanjila cijena smještaja u dječjim vrtićima. Još jedna mjera je i smanjenje populacije napuštenih pasa, kojom potičemo mikroćipiranje pasa i sterilizaciju kuja. /mr.sc. Gordana Županac, ovlaštena za privremeno obavljanje poslova pročelnice za poljoprivredu, ruralni razvitak i šumarstvo/

Nadica Žužak (SDP)

Šteta četiri godine Županija na adresi svojih stanovnika dostavlja brošuru kojom se građani informira o rezultatima rada u protekle četiri godine. U kojoj fazi je nastajanje spomenute brošure, kada se očekuje da će je građani dobiti na svoje adrese te koliko će to informiranje koštati? /vijećnica će dobiti pisani odgovor/



Vlado Horina (SKNL)

Sobzirom na obilježavanje 30. godišnjice Zavoda za prostorno uređenje Zagrebačke županije, u ovih 30 godina bilo je brojnih projekata, aktivnosti i poslova. Zamolio bih da se izdvoje bitne značajke, koji su to bili glavni poslovi Zavoda? Posebno me zanima suradnja s općinama i gradovima.



U proteklih 30 godina Zavod je imao značajnu ulogu u uređenju i planiranju prostora županije. Od najvažnijih poslova, koji su utvrđeni Zakonom o prostornom uređenju, svakako treba izdvojiti izradu prostornih planova, naglasak je na Prostornom planu Zagrebačke županije. Sve njegove izmjene i dopune doprinijele su uređenju prostora cijele županije i u skladu s tim planom izrađeno je oko 700 prostornih planova svih razina. Osim što smo radili na planovima regionalne razine, treba izdvojiti i državni plan - Prostorni plan Parka prirode Žumberak-Samoborsko gorje, kao i planove za gradove i općine. Treba izdvojiti odličnu suradnju s gradovima i općinama u postupku izrade planova iz njihove nadležnosti. Što se tiče informacijskog sustava imamo preko 700 obrađenih planova po starom sustavu. Sada dolaze novi, e-planovi kompletno digitalizirani. Prvi e-plan od svih Zavoda u RH radi upravo naš Zavod i to su izmjene za Plan uređenja Pokupskog. Ove godine planiramo započeti i izradu novog plana Županije u novom sustavu. /Željka Kućinić, ravnateljica Zavoda za prostorno uređenje Zagrebačke županije/

Maja Novosel (SDP)

Doveli smo se u situaciju da su nam usluge u Domu zdravlja oskudne. Konkretno, mislim na nedostatak pedijatra u Vrbovcu. Malo prije ravnatelj Dom zdravlja odgovorio je kolegi vijećniku da je nedostatak pedijatar rezultirao SDP-ove Vlade iz 2015., što je neprihvatljivo.



Problem nedostatka pedijataru u primarnoj zdravstvenoj zaštiti nije nastao zbog nebrige SDP-ove vlasti. Ja sam samo rekao da smo 2015. raspisali natječaj za slanje na specijalizaciju 35 mladih liječnika, među njima sedam pedijataru, odradili smo natječaj, odabrali kandidate, sklopili ugovor s Ministarstvom zdravstva za slanje tih kandidata na specijalizaciju, ali trebao je netko osigurati financiranje tih mladih ljudi dok su na specijalizaciji. Praksa je bila da to plaća HZZO. No, tadašnji direktor HZZO-a Siniša Varga mi je rekao da izlaskom iz riznice HZZO više nema obvezu plaćanja specijalizacija. Teret plaćanja specijalizacija nije mogao pasti na Dom zdravlja, jer Dom zdravlja tih sredstava nije imao. Konkretno, da smo 2015. poslali ljude na specijalizaciju danas ne bi imali problema. /dr. sc. Večeslav Bergman, ravnatelj Doma zdravlja Zagrebačke županije/

Zvezdana Sečen (SDP)

Trebalo bi naći načina da Dom zdravlja u Samoboru postane pristupačan pacijentima i da liječnici u njemu žele raditi. Kardiolog je dao otkaz, neurolog nema. Također, predložila bih da laboratorij u Domu zdravlja Samobor, kao i u ostalim domovima zdravlja, ide na licenciranje da se u njemu mogu obavljati sve krvne pretrage. Recimo, onkološki bolesnici koji moraju kontrolirati markere, a kojima je teško doći do Zagreba, moraju plaćati i po 40 eura u privatnom laboratoriju.



U ovom smo trenutku pred objavom arhitektonskog natječaja za dogradnju ispostave Doma zdravlja u Samoboru, kojim bi se trebalo iznjedruti idejno rješenje za specijalističke ordinacije. Što se tiče laboratorija, on u Samoboru radi na primarnoj razini zdravstvene zaštite i ima opseg pretraga koje može raditi. Mi možemo razgovarati, ali ne i određivati koje pretrage se mogu raditi u laboratorijima primarne, sekundarne, odnosno tercijarne razine zdravstvene zaštite. /Ksenija Čuljak, pročelnica za zdravstvo, socijalnu skrb i hrvatske branitelje/

Krešimir Bunjevac (SDP)

U zadnje vrijeme u Kloštru Ivaniću diglo se dosta bude oko firme Eko-Flor Plus. Zašto prilikom izdavanja dozvole za gospodarenje otpadom trgovačkom društvu Eko-Flor Plus Općina Kloštar Ivanić ne samo da nije bila uključena u postupak izdavanja, već nije niti obaviještena. Dozvola je na temelju zahtjeva od 11. ožujka 2024., od strane Županije - Upravnog odjela za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša donesena i postala pravomoćna već 12. travnja 2024., što je vrlo kratki rok, dok sama Općina od istog Odjela postupanje čeka i do godine dana?



Odgovor ćete dobiti pisanim putem. Osnovna stvar je, koju svi moraju znati, da je Eko-Flor Plus dobio dozvolu isključivo na temelju mogućnosti iz Prostornog plana Kloštra Ivanića, koji ste vi donijeli. /zamjenik župana Damir Tomljenović/

Mario Karapandžić (HDZ)

Svjedočili smo kroz protekle četiri godine kontinuiranom povećanju sredstava za sport. Kakva su povećanja u 2025.? Koja su to programska područja kojima se povećavaju sredstva?



Ove godine sport financiramo s iznosom od 1,7 milijuna eura (vidi str. 22-23) i to: Zajednicu sportskih udruga i saveza s iznosom od 1.335.000 eura, Županijski školski-sportski savez s iznosom od 167.000 eura i Parasportski savez Zagrebačke županije sa 65.600 eura. U odnosu na lani povećanje za sport iznosi 170.000 eura (odnosno čak 450.000 više u odnosu na izvorni proračun za 2024. godinu). Moram istaknuti da Zajednica sportskih udruga i saveza Zagrebačke županije okuplja preko 20.000 aktivnih sportaša koji ostvaruju vrhunske rezultate. Županijski školski-sportski savez okuplja oko 5000 učenika, koji postizu zapažene rezultate na državnim natjecanjima. Parasportski savez Zagrebačke županije s radom je započeo prije 17 godina i tada je okupljao svega tri kluba, danas broji 12 klubova, a do kraja godine bit će ih 14. /dr.sc. Jadranka Dujčić Frlan, pročelnica za kulturu, sport, tehničku kulturu i civilno društvo/

Miljenko Pavlaković (HDZ)

U kojoj fazi su projekti energetske obnove zgrada javne namjene, a za što su Županiji odobrena sredstva iz EU fondova?



Moram istaknuti zadovoljstvo jer su nam u konačnici prihvaćene sve prijave na natječaj za dodjelu bespovratnih sredstava za energetska obnova javnih zgrada. U početku su bile prihvaćene četiri prijave - dvije škole u Svetom Ivanu Zelinu, ispostava Doma zdravlja u Samoboru i upravna zgrada Županije u Ivaniću-Gradu, na njima se sada i obavljaju radovi. Sljedeća dva projekta za koja su potpisani ugovori o izvođenju radova jesu energetska obnova OŠ Đure Deželića i ispostave Doma zdravlja u Ivaniću-Gradu. Tih šest projekata zajedno čine 17,5 milijune eura vrijednu energetska obnovu. Nedavno su (vidi str. 7) prihvaćena još dva projekta - obnova ispostave Doma zdravlja u Velikoj Gorici, vrijedna oko 2,9 milijuna eura, i obnova zgrade OŠ Jakovlje, vrijedna oko 1,1 milijun eura. Sada čekamo potpisivanje ugovora za ova dva objekta kako bismo mogli krenuti s postupcima javne nabave. Znači, sveukupna vrijednost radova energetske obnove iznosi oko 21,5 milijuna eura. Bitno je reći da trenutno s Regionalnom energetska-klimatskom agencijom sjeverozapadne Hrvatske pripremamo projektne zadatke za energetska obnovu novih objekata, sukladno prioritetima. /Damir Fašaić, pročelnik za gospodarstvo i fondove Europske unije/